



**ERRATA CORRIGE PER LA DETERMINA A CONTRARRE - D.D.D. Rep. n. 23/2018 prot. 44234 del
09/03/2018**

Il Direttore dispone quanto segue:

nel D.D.D. Rep. n. 6/2018 la dicitura

“che l’importo del contributo è di € 2.369,12 IVA inclusa per la pubblicazione del prof. Ferraioli”

è sostituito dal presente:

“che l’importo del contributo è di € 2.769,12 IVA inclusa per la pubblicazione del prof. Ferraioli”

Tutte le altre disposizioni previste dalla Determina a contrarre restano immutate.

IL DIRETTORE DEL DIPARTIMENTO
Prof. Gian Maria Piccinelli